
Ціль 1. Подолання бідності
«Подолання бідності у всіх формах і 

всюди».



Допомога постраждалим від підриву 
Каховської ГЕС

Внаслідок підриву Каховської ГЕС постраждали мешканці Херсону та
області. Херсонська міська військова адміністрація звернулася з
проханням сприяти в наданні гуманітарної допомоги мешканцям
Херсонської міської територіальної громади. Каразінський університет
ніколи не залишається осторонь людського горя. Саме тому каразінська
спільнота активно долучилася до збору коштів для допомоги
постраждалим.

https://karazin.ua/news/dopomoha-postrazhdalym-vid-pidryvu-kakhovskoi-hes/
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Профспілкова організація студентів, 
аспірантів і докторантів

Профспілкова організація Харківського

національного університету імені В. Н. Каразіна є

найбільшою громадською організацією за кількістю

членів. Зокрема вона об’єднує понад 9 000

студентів, аспірантів, докторантів та має чітку

структуру й розгалужену мережу факультетських

осередків.

Профспілковий комітет представляє інтереси

своїх членів в обласних і всеукраїнських

об’єднаннях, активно співпрацює з центрами

зайнятості та низкою управлінь Харківської

обласної державної адміністрації, має змогу

звертатися безпосередньо до керівництва області

та усієї країни з питань захисту соціально-

економічних прав.

https://karazin.ua/universitet/profspilkova-organizatciia-studentiv-aspirantiv-i-doktoranti/
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Стипендіальне забезпечення

У документі Правила призначення і виплати стипендій у
Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна
зазначено загальні положення, типи стипендій, порядок
розрахунку стипендіального фонду університету,
призначення і виплати академічних стипендій та формування
рейтингу успішності студентів.

Також у Правилах окреслюється новий порядок
призначення академічних стипендій, зокрема формування
загального ліміту стипендіатів і стипендіатів-відмінників з-
поміж студентів денної форми навчання, які визначатимуться
рейтинговою системою за результатами підсумкового
семестрового контролю.
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